党的群众路线教育实践活动 动态

第17期

中国地质调查局党的群众路线教育实践活动领导小组办公室

2013年8月6日

汪民: 以教育实践活动为契机推动工作上新台阶

8月1日,中国地质调查局召开局属单位党政一把手教育实践活动座谈会。会议传达学习刘云山同志、赵乐际同志在中央督导组工作座谈会上的讲话及吴定富同志讲话精神, 听取局属单位党政主要负责人对于局党组及成员、局机关的意见建议, 对局属单位开展教育实践活动进行再动员、再部署、再落实。

国土资源部党组成员、副部长,中国地调局党组书记、局长,

局党的群众路线教育实践活动领导小组组长汪民在讲话中指出,中央对教育实践活动高度重视、决心坚定、态度鲜明,全党、全社会都对活动抱有很高的期待,希望通过开展活动,切实解决一些突出问题,在作风建设上有一个新面貌。开展教育实践活动,取得让党和人民群众满意的成效,各单位要贯彻一个"真"字:思想上要真自觉,要求上真严格,每个环节要真到位,确保活动真有效。

汪民要求,各单位党政一把手要带好头、做表率,行政、党 务两个一把手要共同研究、相互配合,将教育实践活动抓紧抓实 抓好。教育实践活动和业务工作要"两不误、两促进",力戒"两 张皮"、"走过场"。如果出现流于形式、走过场的现象,要追究 各单位党政主要负责人的责任。

汪民提出,全局开展教育实践活动要着眼解决问题。教育活动能否取得实效,关键在于整改落实。整改落实不要等、不要拖,要坚定不移推进事务公开,坚持边学边改、边查边改、立整立改,什么问题突出就着力解决什么问题,什么问题紧迫就抓紧解决什么问题,要从具体事情改起,从班子和领导干部自己做起、从现在抓起,要用真动作让职工群众真满意。

汪民强调,全局要将教育实践活动,视为改进工作的绝好契

机,认认真真按照中央要求,认真查找和解决一批"四风"方面、影响和阻碍事业发展以及职工群众反映强烈的突出问题,要紧密结合职责定位,围绕"项目怎么来、工作怎么干、成果怎么用"3个环节,破解管理体制机制难题,推动一批制度落地,力争全局工作迈上新台阶。

在京局党组成员出席会议,局属单位党政主要负责人、局教育实践活动办公室成员参加了会议。

分送:局党组成员。

局机关各党支部,局属各单位党委。

抄送:中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室,中央第30

督导组, 部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室。

中国地质调查局教育实践活动领导小组办公室

2013年8月6日印发

(共印80份)